

## 财政部：明年严控三公支出，要过紧日子

# 坚决防止收取“过头税”“过头费”

据新华社电 明年依然复杂严峻的国内外经济形势无疑将加剧财政收支矛盾。财政部部长谢旭人20日表示，明年在落实好结构性减税政策的基础上，要依法加强收入征管、应收尽收，但要坚决防止收取“过头税”“过头费”。同时，要切实厉行节约，严控一般性等支出。

谢旭人在此间举行的全国财政工作会议上强调，明年保障和改善民生，推进各项社会事业发展，稳定经济增长和调整经济结构、深化改革等都需要增加财政投

入，财政支出压力较大。在这种形势下，要树立“过紧日子”思想，严格控制行政经费等一般性支出，努力降低行政成本。他强调，明年要坚持勤俭办一切事业，严肃财经纪律，切实厉行节约。加强机构设置和编制管理，严格控制人员经费、公用经费等一般性支出。严格控制“三公经费”支出，深入推进会议费、差旅费管理和公务接待制度改革，加强车辆编制管理，严格按标准配备车辆。继续严格控制修建装修办公楼等楼堂馆所。进一步清理规

范庆典、研讨会、论坛等活动。

此外，明年还将继续实施积极财政政策，深化财税制度改革，推动国民收入分配格局调整，进一步优化财政支出结构，切实保障和改善民生。进一步完善社会保障体系建设，研究建立企业退休人员基本养老金正常调整机制，并稳步推进机关事业单位养老保险制度改革。适当提高城乡居民最低生活保障标准，适时调整优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

## 国务院副总理李克强： 推进户籍制度改革 把农民工转为市民

据新华社电 中共中央政治局常委、国务院副总理李克强19日在北京主持召开经济社会发展和改革调研工作座谈会并讲话。

会上，上海、安徽、河南、青海、新疆、河北等地政府负责人纷纷发言，谈了明年经济工作面临的矛盾困难和对国家政策的建议。李克强指出，面对世界经济低迷的趋势，中国作为大国要立足内需，城镇化就是最大的内需，要把这个潜力发挥出来，还要靠改革。推动城镇化，把农民工逐步转为城市市民，需要推进户籍制度改革；城镇基础设施和保障房建设，还要完善融资和管理机制；城镇化必须确保粮食安全，这关系到严格保护耕地和发展现代农业等问题，也要靠改革的办法来推动。把城镇化最大潜力和改革最大红利结合起来，形成叠加效应，中国经济就有长久持续的动力。

针对发言中提到的体制障碍，李克强说，改革要打破部门、行业利益和固有格局，抓住关键环节，做牵一发而动全身的事。要深化投融资体制改革，把制约民间投资的“弹簧门”卸掉，“玻璃门”打破，对规划内投资项目也要减少审批，简化程序，降低交易成本。改革既要有勇气推进，又要有智慧把握。

## 海南31日全省放假 拼出6天元旦长假期

星报综合报道 2012年12月29日和30日为双休日，31日为海南省欢乐节，全省放假，2013年1月1日~3日为元旦假期。这样就拼出了6天长假。

据了解，根据《国务院办公厅关于2013年部分节假日安排的通知》以及海南省关于欢乐节的放假通知，从2012年12月29日到2013年1月3日，海南省拼出了6天的假期。具体为：2012年12月29日和30日为双休日，紧接着的31日为海南省欢乐节全省放假，2013年1月1日~3日为元旦假期。这样的安排在网上引发热议，也让许多网友羡慕嫉妒恨。网友们大都认为，这样的人性化安排，便于人们出游和休闲。

## 客车坠入50米悬崖致5死27伤 事发四川达县，事故原因正在调查中

综合新华社报道 记者从四川省安监局获悉，20日9时30分左右，达州市达县境内一辆客车冲出公路翻下50米左右的悬崖，截至记者17时发稿时，事故已造成5人死亡，27人不同程度受伤。

据介绍，20日9时30分左右，达运集团61队的一辆金龙客车（车牌号川S29601，核载35人，实载32人）从达城西客站出发驶往堡子镇，当行驶至达县江木路米城乡化龙村一组境内时，冲出公路翻下50米左右的悬崖，事故造成2人当场死亡，2人在送往医院途中死亡，1人经医院抢救无效死亡。截至目前，该事故共造成5人死亡，27人不同程度受伤。

达州市达县应急办工作人员称，发生车祸的公路弯道比较大，且当时正在下雨，路比较滑。发生车祸的地方有一个50米左右的悬崖，客车坠入悬崖之中。

目前，27名伤员分别在达县人民医院、达州市第二人民医院、达州市中心医院救



事故救援现场

治，伤员伤情正在核实。事故原因正在调查中。

事故发生后，达州市和达县有关负责人员立即率应急办、公安、交通、安监、卫生等

部门人员赶赴事故现场组织抢救伤员、事故善后和事故调查等工作。四川省安全监管局有关负责人率人紧急赶赴事故现场指导事故救援、调查处理及善后等工作。

### 星报 追踪

## 河南被砍学生最高可获赔30余万

星报综合报道 河南信阳“12·14”光山校园伤害案发生后，接受投保的两家险企立即成立事故应急处理小组。记者昨日从保险公司了解到，目前该事件已完成理赔预案工作，受害学生最高可获赔30余万元。

据了解，事发学校为学生投保的校园方责任险，每人赔偿限额30万元；投保的学平险保额包括意外伤害1.8万元，重大疾病1.8万元，门诊医疗2000元，住院医疗4000元。对于此群体突发事件，两家承保

险企均表示将开辟绿色通道，预付赔款，从快从宽进行理赔工作。

记者了解到，目前保险公司正等待相关政府部门对该事件进行处理。进入赔付流程后，赔款将在一周左右到达受害学生手中。

## 创服务品牌 树企业形象 ——百大合家福围绕“服务”培育核心竞争力

合家福一直秉承“消费者可以没有合家福，合家福不能没有消费者”的经营理念 and “光临合家福，全家齐享福”的服务承诺为广大的消费者，企事业单位，社区提供至上的服务，从而更好地打造、诠释“社区好邻居，生活好伙伴”的亲邻形象。

全家齐享福——“真、新、优、特、全、廉”的商品服务

12年来合家福一直不断追求、诠释、打造“社区好邻居，生活好伙伴”理念，不断探索“真、新、优、特、全、廉”的商品。合家福公司经营人员学习无公害、绿色、环保、健康、有机等概念和标准，大力引进销售绿色食品和无公害农产品，把消费者的“菜篮子”变成“放心篮”不断丰富提高群众菜篮子的质量，让消费者买得放心，消费得安心。

除了提供“真、新、优、特、全、廉”的商品服务外，合家福还开展普及商品消费安全知

识活动让消费者真正了解合家福商品服务的追求。为维护消费者利益，提高消费者安全消费意识，合家福公司适时进行安全消费宣传，如配合物价部门进行“价格诚信”宣传；教导消费者鉴别假冒伪劣商品；日常经营管理中，门店还利用广播、宣传牌向顾客宣传安全消费知识，并在卖场醒目位置设置《食品安全信息公示栏》。希望通过这种宣传能够提升市民的安全消费意识，也更好地诠释我们追求“真、新、优、特、全、廉”商品服务，使消费者光临合家福，全家齐享福。

全家齐享福——社区便民生活服务

作为“社区好邻居，生活好伙伴”，合家福一直致力于为社区的消费者提供便利的

生活，实现“光临合家福，全家齐享福”的承诺。近年合家福不断的推出各种便民服务措施。诸如：团购商品免费送货；为老、弱、病、残顾客1.5公里内免费送货；刷银行卡交水、电、煤气、电话、网费；设置便民服务站，免费提供校秤、老花镜、针线包、应急药箱、电瓶应急充电、气筒借用、便民雨伞等服务。而且在合肥地区的合家福门店还设置了卡拉拉刷卡机，在您身边的合家福就可以完成还款、付款、缴费、充值、转账等日常金融业务。这些措施将极大的给社区的消费者带来方便，让消费者您在社区内就可以解决生活所需，更加省心、省时。

全家齐享福——“阿福”服务队贴心、暖

心服务

2011年8月18日合家福公司“创服务品牌、树企业形象”工程启动暨“阿福”服务队成立了，“阿福”服务队承诺将免费为商圈内特殊群体送货、为大宗团购客户提供一对一服务；上门解决商圈内顾客各类需求，定期开展“四送二进”活动，即送商品、送服务、送咨询、送信息进社区家庭、进学校企业。一年来，从合肥到蚌埠，从淮南到六安，从铜陵到黄山，全省的100多家合家福网点都组建了阿福服务队。据统计，一年来累计送货上万次，金额达五千多万元，开展深入社区的惠民服务社区行活动数百次，为社区送去满意的服务与商品，为广大消费者送去温暖。关爱社会、关爱弱势群体，献爱心、践责任是合家福一贯传统与美德。合家福公司积极践行社会公益事业，尽绵薄之力，奉献爱心，温暖社会。